

长阳镇新联合会正式成立

本报讯(记者 胡可)2021年12月31日下午,长阳镇新的社会阶层联谊会(以下简称“新联合会”)成立大会在长阳镇政府召开,长阳镇党委书记张博,党委副书记刘文静,组织部长、统战部长、妇联主席马志芳出席会议,新联合会全体理事参加会议。

会议听取了《房山区长阳镇新的社会阶层人士联谊会筹备工作报告》,审议通过《房山区长阳镇新的社会阶层人士联谊会章程》(草案)、《房山区长阳镇新的社会阶层人士联谊会选举办法》(草案),并选举产生了新联合会会长、副会长、秘书长、副秘书长、监事长。

会上,长阳镇党委书记张博指出,新的社会阶层人士普遍具有较高的知识水平、较强的专业技能和丰富的管理经验,已经逐渐成为长阳发展的重要力量。新联合会的成立,是长阳镇基层统战工作的全新实践,它进一步搭建了参政平台,成为党和政府联系新的社会阶层人士的新纽带和新桥梁。



带和新桥梁。

张博最后强调,一要强化服务。发挥新联合会会员优势和作用,帮助政府广泛收

集意见和建议,了解、掌握、解决群众实际困难。二要创新机制。希望新联合会尽快建立健全内部民主协商会、征求意见会、

座谈会、情况通报会等工作机制,定期研究工作、探讨问题,真正多建适用之言,多献对路之策,多做务实之事,为经济社会发展贡献力量。三要发挥优势。希望大家充分发挥新阶层人士联系广泛、智力集中、人才荟萃的独特优势,采取以情招商、以商招商、以会招商等方法途径,配合长阳做好招商引资、产业培育、文化引领、社会治理等相关工作,共同推动长阳各项事业又好又快发展。

成立大会后,举办了新联合会第一次活动暨“爱企日”主题活动。与会领导听取了新联合会各成员的意见和建议,并为其介绍了长阳镇招商引资、服务企业方面的政策,同时送上了“服务包”。

接下来,长阳镇新联合会将广泛吸纳更多的新的社会阶层人士加入,共同为长阳的经济发展、公共服务、社会治理出谋划策,为推动长阳经济社会高质量发展贡献力量。

五座公厕投用 让居民“方便”更方便

本报讯(记者 杨俊凯)去年,长阳镇陆续接到多位居民反映镇域内无公厕问题。为了满足居民需求,由镇城市办牵头,与园林所、公联公司、环卫作业中心、公厕租赁公司等部门共同协商,最终拟定在长于大街、长韩路、稻田地铁站等周边重点点位增设移动公厕12座。截至2021年年底,已建设完5座并投入使用。

这5座公厕分别位于汇商路与阜盛东街交叉口西南角、长兴路与长于大街交叉口西南角、长韩路稻田便民菜市场南、稻田地铁站东南角及长兴东街曦樾花园西侧。住在长阳天地小区的李阿姨



说:“以前到曦樾花园附近遛娃,孩子想上个厕所总找不到地方,有了这个公共卫生间就方便多了。”

公厕建好了,还要在管理上下功夫。为实现公厕管理长效化,长阳镇将公厕管理责任落实到人,确保公厕内外设施完好,定期进行消毒和清洁,做到灯明、水畅、干净、整洁、无臭味。

随着长阳镇不断发展,长阳常住人口日益增多,居民的需求也出现了变化。记者了解到,接下来长阳镇将立足居民需求,加大建设力度,增设相关配套设施,持续巩固全国文明城区创建工作成果,不断增强居民的幸福感和获得感。

想上野冰“撒点野”? 千万别

本报讯(记者 杨俊凯)随着天气逐渐转冷,气温日趋零度以下,镇域内部分水河道、公园湖泊已逐渐结冰,但由于冰面薄厚不一、情况复杂,冰上活动极易出现安全隐患。为进一步加强重点时期“河道周边”专项整治工作的落实,长阳镇成立强化“河道周边”整治工作专项领导小组,开展“河道周边”专项整治行动,严厉打击各类违法违规行,劝离河道冰面滑冰群体,巩固深化前期“河道周边”专项整治行动成果,做好北京冬奥会城市



运行保障工作。

在专项领导小组的统一指挥下,日前,长阳镇综合行政执法队联合区水务局执法队,对长阳镇区域内“河道周边”开展联合执法检查。此次行动重点排查治理河道周边问题,对于河道内滑冰的人员,由水政监察执法队进行依法劝离。针对河湖、公园管理范围内摆摊设点、出租冰车、游船等违法违规行为,由水政监察部门依法暂扣经营工具,由综合行政执法队落实行政处罚,确保管理

全覆盖、巡查无死角,力争减少冰面安全事故。

下一步,长阳镇将严格落实24小时值班制度,继续深入开展河道周边专项整治工作,加强巡查力度,并进一步落实守点管理制度,对发现的隐患问题及时消除,多举措全面做好冬季河道冰面安全管控,营造稳定、有序的安全环境,切实保障人民群众的生命财产安全。

记者提醒广大市民,不要在河湖冰面上滑冰、垂钓,以免发生危险。

车辆停放问题

呼:市民反映,房山区长阳镇嘉州水郡小区西区142号楼旁边,这里的消防通道经常有人停车,希望能解决此类乱停乱放现象。

应:工作人员立即联系物业负责人到现场查看,物业负责人表示,针对一些违规停车现象物业一直在治理,已采取派专人

巡视贴条警告和放置锥桶、石墩、围栏等措施,今后会加强保安巡视频率提示引导车主正确停放,对于不听劝导停放在消防通道内的车辆会上报交管部门处理。居委会也在积极宣传、引导居民正确停车,希望通过居委会和物业的努力从而提高居民意识,使乱停车的现象得到改善。

子女参保问题

呼:市民反映,自家住在长阳镇城建广悦居,需要办理一老一小保险,但孩子保险一直无法缴纳,希望能解决孩子保险问题。

应:接到派单后,工作人员第一时间核实处理。经了解,金女士反映孩子办理一老一小参保问题,孩子为在校生。

依据2022北京市城乡居民基本医疗保险服务指南中的指引第三条中明确指出符合参保条件的在校生由学校负责办理参保手续。为方便家长办理,社保所工作人员主动对接教委工作人员,现场协调办理完成了金女士孩子的参保事宜并当面解释了相关政策及后续注意事项。